1) Au magasin de sport ***

Au magasin de sport, j'achéte des ballons a 6 euros et des raquettes a 8 euros

pour I'école. En tout je paie 200 euros. Combien ai-je acheté de ballons ? De raquettes ?

Pour cet exercice, de nombreuses réponses étaient possibles. Bravo a Benjamin qui les a toutes

trouvées.
Nombre de raquettes Nombre de ballons Somme égale a 200 euros

1 32 8 +192

4 28 32 + 168
7 24 56 + 144
10 20 80 + 120
13 16 104 + 96
16 12 128 + 72
19 8 152 + 48
22 4 176 + 24

Une seule réponse était suffisante. Par exemple :

Tu as acheté 10 raquettes et 20 ballons.




